

帝湖花园网站:www.dihu.com.cn

责任地产， 帝湖贯彻始终的和谐之路

从和谐中国到和谐中原，从和谐社会到和谐人居，和谐生活深入人心。构建和谐社会是全民参与的共同目标，和谐人居是亲民帝湖的肩负责任。天蓝云淡，在荣耀之上，让责任传承，实现从和谐居到和谐中原的角色转换。市场的资源从不刻意选择什么，但如以它的责任和品质领导着中原房产进入和谐生活年代。

帝湖在多个开发过程中，处处体现了帝湖“责任地产，和谐中原”的开发理念，处处体现了帝湖为客户百姓服务的精神，恰是基于此，“帝湖”成为中原百姓信赖的品牌。帝湖认为：“如果一个企业把利润做到最大化，并不是在发展路的最甘途经。”要为企业长远发展，成百年企业，是就从社会责任角度出发，懂得责任，让利于百姓。

帝湖坚持做有社会责任感的开发商：一、首先正确解读政府对于房地产市场宏观调控的政策精神，积极配合完成房地产的号召，多措并举落实得起的好房；二、要做有觉悟的开发商，就是要加强社会责任感，为稳定房价，引导消费者理性消费，理性置业，在给消费者带来实惠的基础上，获得企业的合理利润，同时促进城市市政建设，带动经济发展；三、率先始终注重高品质建设，加强诚信体系建设，规范企业的经营行为，营造良好的行业氛围；维护消费者的合法权益，让消费者放心买房，买放心房。为努力构建社会主义和谐社会，作出房地产开发企业应有的贡献。

★责任地产，五证齐全，信誉帝湖

经常有购房者在开发商还未取得预售许可证时，因购房心切或者在不知情的情况下就与开发商签定意向书付定金，这样会引发日后的纠纷，对购房者的利益带来损害。帝湖五证齐全，4600户业主入住，2600多户业主已办理房产证，万人成熟社区，共进和谐邻里。

《国有土地使用证》、《建筑工程规划许可证》、《建设工程施工许可证》、《建筑工程施工许可证》、《商品房预售许可证》五证齐全，信誉帝湖。房产证是指房地产开发商在房地产市场上销售商品房屋必须具备一定的条件，并且按照有关规定在房地产管理部门办理商品房销售的各种手续。

和谐社会是目的，房企企业的职责是手段，房地产企业肩负“社会责任”，社会和谐离不开房地产。4600多户业主已入住，2600多户已经办完房产证，万人成熟社区，帝湖平均运用大面积效应，有效调剂各种居住、商业资源，成就四区稀缺资源汇聚效应。帝湖花园在五证齐全的情况下，已经有2600户业主顺利入住，其中2600户业主已办理了房产证，其他业主手续已在办理之中。万名业主喜迁新居。一个和谐尊贵的宜居城市在绿城西南兴盛繁荣。

★帝湖和谐地产 风雨中处变不惊

帝湖之所以能够在广阔的市场上取得成功，一个很重要的因素是其“责任地产，和谐中原”的理念和产品的前程性、先进性。在房地产市场竞争化共舞中的时候，帝湖以“责任”

理念为先导，以产品为本，用产品的竞争力赢得市场，避免了虚假的市场泡沫，打造自己独特的赞誉品牌，始能立于不败之地。从帝湖十余载的发展中，我们看到了品牌发展对中国房地产市场的重要。新一轮的宏观调控政策表明：中国需要更向现代化的建筑，更有责任心的发展商，步伐更加稳健的市场。只有那些实力雄厚、敢承担城市责任的发展商，方能在市场的风雨中处变不惊。

★成熟品牌 为客户创造价值

“责任地产”这不仅仅是一条广告语，一个有社会责任感的地产商，一个以促进城市发展为己任的开发商，总会不断的用实际行动去追求更高的目标。帝湖花园的诞生便是将这句话付诸了实践，它将开发商和业主紧密的联系在一起，为客户创造了真正的价值。拥有智慧与忧患意识深邃的城市新锐人士反对奢华与虚荣，追求简朴、自然、生活。帝湖花园的生活方式，让这群城市的中坚力量与前沿高尚的环境重叠融合，与周围绿色无边的自然沟通，帝湖一直致力于品质建设，为客户提供更多建筑之外的精神需求。旗下产品更多的附加值，超越了传统的本身为客户带来了精神上的享受和愉悦。

★成熟大盘 卓然魅力尽现

帝湖花园北望郑州西南，东起工人路，北接航海路，周边配套设施齐全，桂湖而纵观西南。2004年6月，帝湖花园横空出世，已成为体现郑州西南乃至整个郑州人居水平的标志性项目。伴随着城市的成长，市民的文化素质和审美品位的提高，对住宅的要求也越来越高。对于楼盘品质及文化内涵的期待也也随之不断增长。而一个真正的文化社区，除了开发商提供的规划建设设计外，还必须是成熟社区和具备发展潜力的社区，更应该是一个多功能社区和多元化社区。帝湖花园，在几年的发展，目前已经成为晋阳板块上成熟大盘。帝湖花园正在用它独特的成熟，带动着城市地产文化的提升。

★现房实景 用心力构建和谐

现房实景，无一个楼盘对“和谐地产”的最好兑现。在这个日渐浮躁繁华的社会，踏踏实实做事本身就是很能可贵。帝湖花园以“现房实景”为中原人民打造可供品鉴的理念使者，实现购房从概念到真实的转换。这绝对是个异数。现房实景，更从一个侧面见证了土地资产的优秀要素。

以帝湖·西区为例，该组团帝湖花园在第一阶段成功开发的基础上，推出的实景全方位升级，能够代表当今居住潮流的高层住宅项目。其中由王澍设计28-33层的高层住宅，商务会所及地下车库组成，住宅建筑面积30万平米，公建面积3万平米，现房备受万千业主追捧。

“责任地产”如果没有落到实处就是一句空话。帝湖一贯来说话。由于经营模式的变更，帝湖物业特别在《经济日报》、《郑州晚报》等媒体上发出公告，告知已签约客户领

取房产证及尚未办理签约手续的客户办理相关手续。这正是，看制责任地产一种责任心的表现。

★领先物业服务，做百年企业

物业专业，和谐生活的完美呈现。

没有好的物业服务，再好的企业也不会被人尊敬。再好的产品也不能成为百年名流。基于此，帝湖花园的观点是，产品品质和服务品质同等重要，甚至对于业主生活来说，服务质量更为重要。伴随着帝湖2007物业服务计划的稳步推进，帝湖物业真“体验到‘在开发中服务，在居住中升值’”。既然是万人城邦，就要有万人之上的服务。帝湖认为，构筑和谐消费的关键，就是以人为本、诚信经营。帝湖

生深入贯彻的信念就是打造和谐地产，不仅体现在楼盘设计、社区规划上，更重要的一点就是物业管理始终坚持“业主至上”的服务原则。

买房是一项长期投资，需要在这里生活70年的长时间，所以能够享受到什么样的服务就显得尤其重要。帝湖花园在二期建设之初就与业主成立独立的物业公司，当业主入住之初零利润甚至负利润的情况下，对一砖一瓦的质量和进度进行监督，物业公司从头介入。从房子质量的品质部分开始，都由物业公司来制订和验收，这些都充分保证了后期物业管理的透明性、完善性、全面性。这是帝湖花园建设中保证工程质量的最后一环。

2007年“帝湖物业服务计划”隆重启动，一站式物业服务成为重头戏。帝湖花园物业还投入运营了小区内部免费公交车、社区公告栏、业主俱乐部平台等便民惠民措施，极大的方便了业主的日常生活。在社区文化方面，帝湖物业公司自成立以来，组织了一系列丰富多彩如沙滩排球赛、文艺晚会、白影节、趣味运动会等，使居民经常享受到多元文化大餐，更定期编写《帝湖务实》内刊，与业主进行零距离的和谐沟通。

大爱帝湖，提起帝湖说的更多的是责任，是和谐，无虚假王国，是大爱气象。帝湖在郑州，已经不仅仅是“一个楼盘名称那么简单，它代表了一种生活方式，它代表了一种气势，“大爱永远具有魅力”。

为了响应“构建和谐社会”的号召，增强发展行业企业的管理，帝湖花园推出“2007物业服务计划”，通过规范社区环境，引导更多的业主参与到社区共建中来，从而使得邻里关系、业主与物业公司之间的关系，更为密切和谐。

一站式服务大厅的设立，是对物业服务的又一次提升，不仅成就了帝湖花园社区文化的又一创举，更标志着在消费者与业主有良好互动的结果。各个部门集中在一起办公，极大的方便了消费者和业主的各种工作执行，切实地为他们提供了全程妥帖的服务。

承载着数万名业主居住生活重任的帝湖物业，在经过4年的巅峰开发后，目前全面转入以持续创新的服务赢得客户的满意与物业的良好发展，从而打造帝湖花园的终极产业梦想。

